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ÅRSRAPPORT DRØBAK/FROGN SPEIDERGRUPPE 2010

Speiderne i Drøbak har lagt bak seg nok et aktivt år, med kanoleir og 90 års jubileum som høydepunkter. Vi har hatt besøk av speiderledere fra Malawi og samlet inn penger til både jordskjelvofre, speidere i ande land og oss selv ved hjelp av stands på Drøbak City, dør-til-dør aksjoner og kakelotterier

I tillegg har vi gjort oss bemerket i lokalsamfunnet, både i 17 mai-toget, lokalavisa og diverse dugnadsinnsatser. Vi åpnet hytta for vaffelservering på søndager i skisesongen, og dette må sies ble en ubetinget suksess.

Pr 31/12-10 har vi 21 småspeidere, 31 speidere og 4 rovere, samt en ledergruppe på 17 personer.

Gruppestyret har i perioden bestått av:


Terje Hagen  

Gruppeleder


Lars Alm       

Gruppeassistent, hyttefut


Stein Brustad  

Troppsleder


Thea Rudrud Svendsen  
Flokkleder

Andre sentrale verv:


Jacob Dahl

utstyrsansvarlig og prosjektleder sommerleir


Tonje Mørkhagen
hytteutleie


Tore Rosseid

kasserer


Bjørn Brekke

revisor


Stein Ankarstrand
webmaster


Elizabeth Grønlund
Foreldreforeningsleder


Per Eivind Hagen Hansen
Roverleder, fra høsten

Representasjon: Annette Hanseth deltok på forbundstinget i Lyngdal, som representant for kretsen. 

Det har vært 2 egne gruppestyremøter og 4 felles ledermøter i tillegg til enhets- og planleggingsmøter. To foreldremøter har også blitt avholdt. Flokken har hatt fire overnattingsturer, tre ute og en inne, og også en egen tur for de eldste. Troppen har hatt 6 turer i tillegg til sommerleir og kretsarrangementer, samt 2 samlinger for førerpatruljen og 4 egne patruljeturer. Roverlaget Budt har også våknet til liv, og har hatt flere møter, 1 tur og deltatt på kretsarrangementer.

I april markerte vi gruppas 90 års jubileum med stort jubileumsarrangement rundt speiderhytta. Vi fikk besøk av ordfører, kretsleder og flere gamle speidere til et vellykket arrangement med speiderferdigheter, primitiv mat og utstilling, med gamle speidereffekter og lysbilder.   

Ellers har gruppa jobbet mye med organisering og oppgradering av hytta i 2010. Nytt varmesystem med fjernstyring og flere hyller og skap er installert, og det har blitt handlet inn og laget system på alle gruppas eiendeler. Styret i Foreldreforeningen ble bestemt avviklet og foreningens konto ble overført hovedgruppa. Dermed er gruppa eier av hytta, men ønsker selvsagt å bruke foreldrene som en ressurs for å holde denne i orden. 

Nettsidene våre www.drobakspeiderne.no  blir jevnlig oppdatert og er blitt den viktigste infokilden til speidergruppa.  Gruppeavisa DS har utkommet med 4 utgaver i 2010.

Drøbak 1/3-2011

Terje Hagen

Gruppeleder

www.drobakspeiderne.no


